



Nr. 597M/15.07.2019

**Către unitățile de învățământ preuniversitar din județul Bacău
În atenția direcțiunii**

Ca urmare a adresei nr. 35130/12.07.2019 de la Ministerul Educației Naționale, Direcția Generală Educație Timpurie, Învățământ Primar și Gimnazial cu număr de înregistrare la Inspectoratul Școlar Județean Bacău 597M/15.07.2019, vă informăm că Fundația *Noi Orizonturi* sprijină deschiderea a 40 de cluburi IMPACT noi, în toată țara; în acest sens, sunt invitate cadrele didactice interesate să se înscrie în Academia IMPACT – programul de transFORMARE pentru profesorii experiențiali. Programul se derulează conform Protocolului de colaborare încheiat între Fundația *Noi Orizonturi* și Ministerul Educației Naționale, nr. 10334 din 03.10.2017.

Academia IMPACT este un „câmp de antrenament” pentru profesorii care vor să avanseze cu precizie și curaj în aplicarea metodelor de învățare experiențială – și în special a celei de service learning – în școala românească. Scopul programului este formarea de lideri care să conducă activități în cluburile IMPACT, prin care elevii dezvoltă abilități de viață și competențe transversale, în concordanță cu curriculum-ul național.

Programul este deschis oricărui cadru didactic care lucrează cu elevi de gimnaziu sau de liceu, dar sunt încurajați să se înscrie, în special profesori din mediul rural, precum și personal didactic auxiliar care lucrează în mod constant cu elevii.

La nivel național sunt active peste 150 de cluburi IMPACT în 26 de județe, cu 400 de profesori care utilizează metode experiențiale și 4000 de elevi care învață prin activități practice, de serviciu în folosul comunității. Doar în anul școlar 2018-2019, peste 100 de proiecte au fost implementate de elevii și profesorii din cluburile IMPACT, pe tematica Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă.

Profesorii dedicați și interesați de dezvoltarea lor vor fi pregătiți în Academia IMPACT și vor primi toate resursele necesare pentru a deschide un club IMPACT în școala lor. Programul de formare este acreditat de Ministerul Educației Naționale și oferă 15 credite transferabile.

Vă rugăm să diseminați informația în rândul profesorilor din unitatea dumneavoastră de învățământ.

Înscrierea se face până în 21 iulie 2019 pe site-ul oficial al programului: <https://www.noi-orizonturi.ro/academia-impact/>.

Persoană de contact: Sorana Pogăcean, sorana-pogacean@noi-orizonturi.ro, coordonator formare și mentorat.

**Inspector școlar general,
prof. Egarmin Ana-Maria**



**Inspector școlar general adjunct,
prof. Vlad Ida**

**Inspector școlar,
prof. Popa Camelia-Elena**